              Алкины.                                                        Вариант 1

1.Общая формула алкинов 

                   1) СnH2n+2      2) CnH2n-6      3) CnH2n-2       4) CnH2n
2. В молекуле пропина имеется
                  1) двойная связь      2) тройная связь   

                  3)одинарная связь   4)полуторная связь

3. В ходе реакции с Н2О в присутствии HgCl2 (реакция Кучерова) образует альдегид следующий углеводлрод
                 1) метан      2) этан      3) пропен      4) этин

4. Определите вещество Х в схеме превращений

                CH4 → X→ С6Н6
                 1) этан       2) бензол      3) этин      4) этен

5. Бромная вода обесцвечивается при пропускании через нее
                 1)этана      2) этина      3) метана      4) пропана

Вариант 2

1. Для ацетилена характерна общая формула
                1) CnH2n-2      2) CnH2n-6      3) CnH2n+2     4) CnH2n
2. В молекулах алкинов находится
               1) одинарная связь                  2) две двойных связи  

               3) тройная связь

     4) двойная связь

3. При действии воды на СаС2 образуется
              1) этан      2) этен      3) этин      4)метан

4. Определите вещество Х в схеме превращений

    СаС2→ Х → СН3− СНСl2
             1) C2H4       2) C2H2       3) Ca (OH)2       4) C2H6

5. Хлор вступает в реакцию присоединения со следующим веществом
             1) этан       2) метан       3) этин       4) пропан. 

Вариант 3

1. Общая формула CnH2n-2 характерна для
              1) алканов    2) алкенов    3) алкинов    4) алкадиенов

2. В молекуле этина находится
             1) одинарная связь      2) двойная связь   

             3) тройная связь          4) полуторная связь

3. При действии избытка брома  на молекулу этина образуется
            1) C2H5Br       2) C2H4Br2       3) C3H6Br2       4) C2H2Br4
4. Определите вещество Х  в схеме превращений

            СН4→ Х → СН3СНО

           1) С2Н6       2) С2Н5ОН       3) С2Н4       4) С2Н2
5. Водород вступает в реакцию присоединения с веществом
           1) этан       2) метан      3) пропан      4) этин.

Вариант 4.

1. Для вещества С3Н4 характерна общая формула
           1) CnH2n      2) CnH2n-6      3) CnH2n+2       4) CnH2n-2

2. В молекуле ацетилена имеется
     1) тройная связь       2) двойная связь   

          3) одинарная связь   4) полуторная связь

3. При гидрировании ацетилена избытком водорода образуется
        1) бензол      2) этан      3) этен      4) бутан

4. Определите вещество Х в схеме превращений

         СаС2 → Х → С2Н2Cl4
        1) С2Н4       2) С2Н2       3) С6Н6       4) Са (ОН)2
5. Хлороводород вступает в реакцию СО со следующим веществом
        1) этан       2) метан       3) этин       4) водород.

